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1. Se desea estimar la media de una población. Se toma una muestra de tamaño 5. Sean los estimadores
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, analizá cuál de los dos es mejor estimador. Justificá los pasos. 

       ( Rta.: el mejor es 
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2. La vida útil ( en días) de un foco de luz infrarroja es una variable aleatoria exponencial tal que P(X>3)=0,223. Los focos se colocan de tal manera que, si falla un foco, el otro se enciende inmediatamente. Se supone que los focos funcionan independientemente. ¿Cuál es la probabilidad de que 100 focos duren menos de 6 meses? (Rta.: 0,1587)

3. Suponga que el nivel de educación entre personas adultas determinado país tiene media de 11.1 años y varianza de 9 años2. ¿Cuál es la probabilidad de que en una muestra aleatoria de 100 adultos se obtenga un nivel promedio de escolaridad que oscile entre los 10 y los 12 años? (Rta.: 0,99865)

4. El gerente de un supermercado desea saber cuánto tiempo en promedio requiere un cliente para concretar sus compras. Se desea planear una muestra, sabiendo que la experiencia de negocios similares se fija el desvío estándar en 12 minutos. ¿Cuál debe ser el tamaño de la muestra para estimar el tiempo promedio poblacional con un intervalo de confianza de precisión 2 minutos y confianza del 98%? ( Rta.: 195)

5. Una muestra aleatoria de 100 propietarios de automóvil indica que, en la ciudad de Córdoba, un automóvil recorre un promedio de 23500 kilómetros por año con una desviación estándar de 3900 kilómetros. Determiná un intervalo de confianza del 99% para la cantidad promedio de kilómetros que un automóvil recorre anualmente en Córdoba ((22496; 24504)).

6. Una muestra aleatoria de 8 cigarros de una marca determinada tiene un contenido medio de nicotina de 4.2 mg y una desviación estándar de 1.4 mg. ¿Confirman estos datos la afirmación del fabricante de que el promedio de nicotina no excede de 3,5 mg? Utilizar una significación del 5%. ( No hay evidencia para confirmarlo)

7. Se afirma que el peso de un lote de producción es una variable aleatoria normal con media 1500 kg. y desvío 200 kg.  Con una muestra de 15 lotes que dieron un promedio de 1500 kg., refutaría la afirmación de que la media poblacional es 1500 kg.? Usar (=0.05 ( Si)

8. El peso de un lote de producción es una variable aleatoria normalmente distribuida. El encargado del despacho a depósito justifica su demora por el hecho de que una gran cantidad de veces el peso excede los 9000 kg. y se ve obligado a desdoblar el viaje produciéndose una demora en los envíos. Una muestra aleatoria de 20 camiones dio un promedio de 8950 kg. con un desvío de 576 kg. Se puede refutar la justificación del encargado con (=0.10? (Rta.:  No se puede refutar)
SUERTE Y BUEN FIN DE SEMANA!!!!!!!!!
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